

POLITIKA SPOLOČNOSTI

z bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci

Cieľom našej spoločnosti a celej skupiny Tervakoski Films Group je byť najpreferovanejším dodávateľom a partnerom v oblasti biaxiálne-orientovaných kondenzátorových filmov pre náročné aplikácie kondenzátorov na svetovom trhu, ako sú vysokonapäťové rozvodné siete pre priamy a striedavý prúd, inteligentné rozvodné siete (Smart Grid), automobilový a železničný priemysel a infraštruktúry, ako aj pre káblové laminátové aplikácie.

Naším cieľom je pracovať v úzkej spolupráci s našimi partnermi, komunikovať a spolupracovať s našimi zamestnancami a ich zástupcami, a celou skupinou s cieľom realizovať sľuby zákazníkov a víziu spoločnosti.

Neustále zlepšujeme naše procesy, produkty, služby, bezpečnosť pri práci a environmentálne aspekty, aby sme uspokojili našich zákazníkov a ostatné zainteresované strany s ohľadom na dlhodobú ziskovosť.

Jednou z priorít spoločnosti je život a zdravie zamestnanca. Proaktívne identifikujeme a posudzujeme bezpečnostné a zdravotné riziká, sledujeme správne pracovné podmienky, monitorujeme vplyv na zdravie pracovníkov, prijímame opatrenia na zlepšenie pracovných podmienok a odstraňovanie nebezpečenstiev a znižovanie rizík v oblasti BOZP, čím sa usilujeme o vykonávanie prevencie pre vznik pracovných úrazov a poškodenia zdravia.

Neustále školíme našich zamestnancov, aby sme dosiahli ciele kvality, zabezpečili bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci a ochranu životného prostredia.

Organizujeme teoretické a praktické školenia, školenia našich zamestnancov s cieľom získať ich bezpečné zručnosti pri poskytovaní prvej pomoci pri havarijných situáciách.

Zaväzujeme sa konať v zmysle platnej legislatívy, predpisov a etických princípov.

Zaväzujeme sa, že budeme včas reagovať na zmeny legislatívnych požiadaviek v oblasti bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a ochrane pred požiarmi.

Spoločnosť sa zaväzuje vyčleniť dostatočné zdroje a očakáva aktívnu účasť všetkých zamestnancov na ich efektívnom využívaní.

Poskytujeme našim zamestnancom celý rad ochranných pomôcok ako pracovné odevy, špeciálnu obuv a iné potrebné prostriedky osobnej ochrany.

Naši zamestnanci spoločnosti sú zaviazaní dodržiavať politiku spoločnosti.

Oksana Podolets

TFG IMS manažér

Svit, 10.05.2019